

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

民情 传声筒

施工放炮 惊扰居民

晚报讯 (记者 王震)10月11日,山亭区锦绣花园小区沈女士反映,他们小区对过工地施工放炮炸石头惊扰小区居民,而且事先没有通知,时常吓到家中的小孩老人,还存在安全隐患,对于此情况沈女士十分担心,曾拨打过110电话求助,但其回应是合法的。她们希望相关部门及时做出处置,解决噪音问题。

接送大军 让校门口更拥堵

晚报讯 (特约记者 王雪纯)近日,本报接到市民孔先生反映,称其在下班途中途经滕州市学院路某中学门口,车辆拥堵极其严重。“接送车辆特别多,而且随意停放,不少车辆都停在非机动车道上,不仅行人过路难,也威胁到了学生的人身安全。”

10月13日下午,记者来到孔先生所说的该学校门口,虽然还没到放学时间,但是学校周边已是一副热闹景象。电动车、自行车、老年代步车……横七竖八地停在非机动车道上,有不少“迟到”的车辆,仍在夹缝里努力行走寻求一丝空隙。一位下班途经此路的市民告诉记者,“每天下班最不想走的就是这条路,5点钟就开始堵车,而学生放学的时候,那一窝蜂的景象,更是壮观。这接送孩子可以理解,可是理性出行,理性停车更是关键啊。希望能引起有关部门重视,好好疏导一下。”

记者注意到,学校附近还有不少流动的小摊贩,也无形的增加了拥堵。据学校附近书店老板介绍,因为该学校对面有一个辅导学校,而且有不少学生骑自行车上下学,加上接送学生家长的交通工具,所以才出现这拥堵画面。“这‘中国式接送’,真的是苦了过路行人了。”

河道杂草地 突燃大火

晚报讯 (特约记者 金亮)10月13日中午,市民王女士拨打本报热线电话向记者反映,滕州市大同桥下的一片杂草地突然大火,一旦火势蔓延开,后果不堪设想。

随后记者赶往王女士所说的地方,发现火已被扑灭,但周围的空气中依然弥漫着一股焦糊的气味。“这个地方本是一条河,因为上游修建大坝将河水截流,所以下游常年没有水。当河水干涸后,便杂草丛生。周围的居民看到这种情况,纷纷在靠近河岸的土地上种菜,但偏向河心的位置却无人问津。”王女士指着被火烧过的地方说。

一名消防官兵告诉记者:“我们接到电话就立刻赶往现场,由于扑救及时,没有造成人员伤亡。目前着火原因还不清楚。当前天干物燥,市民切勿焚烧垃圾或者随意丢弃烟头,以免引起火灾,造成不必要的损失。”

品开元红酒,送精美大礼

红酒不仅是一杯佳酿,还是一种至上的生活态度,它代表着小资情调,意味着臻纯曼妙的生活境界。作为一家优质的酒店,选择一款品质醇厚的红酒作为店酒,也是对宾客尊贵的身份与地位,以及优雅品位的肯定与认同。开元酒店集团从1000多款葡萄酒中悉心挑选了6款佳酿作为开元酒店店酒,为宾客带来不

放学时间统一,公交车供不应求 学生周末回家难

晚报讯 (特约记者 郭潇繁 实习记者 韩婷婷)近日,家住滕州市七彩阳光城的刘先生拨打本报热线反映,每逢周末,学校附近的站台都会出现熙熙攘攘,学生排长龙候车的情景,学生遭遇周末回家坐车难的问题。对此,记者进行了采访。

校门口无秩序,公交车进不了站台

10月10日,恰逢周五,记者来到滕州市学院路某学校附近,据家长王先生介绍,他

儿子下午4点放学,但每天到家都是7点左右。“这个星期算是早的了,上次放假9点多才到的家,希望相关部门能关注一下,解决学生周末放学回家难的问题”。王先生无奈地说。

据王先生反映,开学第一个周末放学后,他接到儿子的一个电话,儿子说他坐不上公交车,接到电话后他急忙坐车去接儿子。到学校门前时,看到大量的私家车、出租车、黑车和等待回家的学生“乱作一团”,公交车根本到不了站台,

本打算和儿子一起等车,但又怕挤不上车,所以没办法,只能和儿子一起又跑了几个站台,最后还是没坐上车,只好打车回家。

放学时间统一,公交车“供不应求”

就此问题,滕州市某学校的一位工作人员表示,家住市里的学生还好一些,而大部分农村的孩子往往需要先坐车到汽车西站,再转坐回家的汽车,而周末各大学校都差不多的时间放学,所以学生多,公

交车少,形成了公交车“供不应求”的局面,造成了学生周末“回家难”。

家长希望增加公交线路

“我们并没有其它奢求,只希望能多增加几条公交线路,让孩子们在忙碌学习一周后,能够轻轻松松地回家,不要再在回家的路上受‘折磨’。”家长王先生说道,也希望相关部门对学生周末“回家难”这一问题予以重视,能够早日解决。

吉品街东头红绿灯“上岗”

晚报讯 (记者 杨晓斐 苏羽)曾经有不少市民向本报反映,因为吉品街东头没有红绿灯,过往的车辆行人各不相让,交通混乱,尤其是在上下班的高峰时段,十分拥堵。在吉品街没有向东延伸时,该路口只是丁字路口,过往车辆大多是南北方向的,交通状况还相对较好,在吉品街向东延伸后,

该处成了十字路口,车辆明显增多。很多市民呼吁在十字路口处安装红绿灯。

近日,相关部门在吉品街东头安置了一个移动红绿灯,市民拍手称赞,过往车辆多能按信号灯行驶。但也有市民反映称,虽然安置了红绿灯,但很多行人却对它视而不见,不少骑电动车的看也不看随意行驶。市民钱

先生每天开车上下班时都会路过这个路口。“现在安了红绿灯,状况好了一点。今天我到路口明明是绿灯,可是一大拨骑电动车的硬生生把我堵住了,我等绿灯变红再变绿了才能过去。真希望大家能够相互体谅,严格遵守交通规则。”钱先生说。

市民陈女士则说:“安装红绿灯后,交通状况有了不

小的改观,可能行人习惯了以前的丁字路口,并且把吉品街当成‘街’,而不是‘路’,我相信慢慢地大家就会习惯这个十字路口,就像解放南路新打通的十字路口,一开始有很多南北方向的行人闯红灯,后来大家慢慢习惯了,闯红灯的人就渐渐减少了。”



占道打粮

10月13日,记者途经市中区到薛城区的绿道时,看到有村民竟将收割下来的豆子、玉米等放在绿道上晾晒,影响了行人及车辆的正常通行,并存在着一定的安全隐患。(记者 孔浩 摄)

秋意凉,板蓝根有助防流感

秋季,天气渐凉,早晚温差变化大,空气中流感病毒很容易侵入人体,抵抗力差的人会受到感染,从而引发流感。因此,以“治未病”见长的中医常常提醒人们初秋防流感。

流行性感冒,是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病。该病潜伏期大约1-2天。全身症状较重而呼吸症状较轻,开始可表现为畏寒、发热,体温可高达39-40℃,同时患者感到头痛、全身酸痛、咽干、轻度咽痛。流感主要通过飞沫传播,传染性强,具有“变异”特性,不断产生新的亚型,易感者众多,常容易造成暴发性

流行或世界性大流行。专家认为,预防流感,提高抵抗力尤为重要。除合理作息、适量运动以增强抵抗力外,服用一些清热解毒的中药也可起到综合调理、防治结合的效果。两千年来,板蓝根被我国祖先乃至现在临床医生广泛用于防治感冒和流感,是中医治疗感冒运用最多、也是最久的中药,其疗效无疑是长期备受青睐的原因。临床研究表明,在流感、感冒早期服用板蓝根可以大大缩短病程。

2010年,中国工程院院士钟南山团队开展了《白云山板蓝根颗粒抗病毒机制研

究》,初步探明了白云山板蓝根颗粒抗病毒、防治流感机制,其不但对流感病毒等十几种病毒具有明显的抑杀作用,而且还可提高免疫力,增强人体抵御病毒、细菌的能力。其作用机制主要是在早期抑制病毒与人体细胞的结合,从而缩短病程、减轻病症,而且不易产生耐药性。

据悉,白云山板蓝根系列产品采用GAP药材生产,疗效稳定、绿色安全;同时采用指纹图谱技术严格控制质量。为保证防治效果,凡白云山和黄中药产品过期还可在当地“永不过期药店”免费换新。